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Kulki ’33(

Kulki to gra rozgrywana na planszy rozmiaru 8 X 8. Kazde pole moze by¢ puste albo zajmowane przez kulke pewnego
rodzaju. Jesli trzy lub wiecej kulek utworzy spdjny wiersz lub kolumne, kulki te znikajg, a na ich miejsce spadaja ewentualne
kulki znajdujace sie powyze;.

Dozwolony ruch w grze w Kulki polega na zamianie miejscami zawartosci dwéch sasiadujacych krawedzig pél w taki
sposéb, aby w nowym uktadzie na planszy liczba kulek byta mniejsza (innymi stowy kazdy ruch w grze musi spowodowac
znikniecie kulek). Jeden ruch moze spowodowa¢ znikniecie wielu kulek:
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1. Stan poczatkowy. | 2. Zamiana skrajnie lewej kulki 4 z kulka 3 powyzej. | 3. Stan kohcowy.

Kulki mozna réwniez eliminowac przy pomocy grawitacji — zaktadamy, ze w razie powstania “dziury” wszystkie kulki powyzej
natychmiast ja zapetniaja. Jesli wtedy istnieja kolejne grupy przynajmniej trzech kulek w wierszu lub kolumnie, takze one
znikaja itd.

Twoim zadaniem jest napisa¢ program, ktoéry dla podanego uktadu poczatkowego planszy wyznaczy najkrétsza sekwencje
ruchow, ktéra eliminuje wszystkie kulki. Mozesz zatozy¢, ze taka sekwencja zawsze istnieje i jej dtugos¢ wynosi co najwyzej
8.

Wejscie

W kolejnych o$miu wierszach standardowego wejscia znajduje sie po osiem znakéw, opisujacych plansze do gry w Kulki.
Kulki tego samego rodzaju oznaczone sg przez ten sam znak ze zbioru cyfr oraz wielkich i matych liter alfabetu angielskiego.
Kropka oznacza pole niezajete przez zadna kulke.

Wyjscie

W pierwszym wierszu standardowego wyjscia wypisz dtugos¢ D najkrotszej sekwencji ruchow potrzebnej do usuniecia
wszystkich kulek. W kolejnych D wierszach wypisz po cztery liczby catkowite wy, k1, ws, ko, 0znaczajace ruch polegajacy
na zamianie zawartosci pol (w1, k1), (wa, ko). Pierwsza wspdtrzedna oznacza wiersz, druga kolumne. Lewy goérny rog
planszy ma wspétrzedna (1, 1). Jesli istnieje kilka najkrétszych sekwencji ruchéw, wypisz leksykograficznie najmniejsza.
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